Formato para solicitar la cancelación del servicio de Domiciliación

En mi carácter de cliente de MercadoLibre, S.A. de C.V., Institución de Fondos de Pago Electrónico ("Mercado Pago Wallet"), solicito y autorizo a esa institución que cancele (la "Solicitud de Cancelación") la domiciliación del cargo siguiente (la "Domiciliación") en la cuenta de fondos de pago electrónico que señalo (la "Cuenta"):

1	Tercero Autorizado para instruir cargos en la Cuenta	MP Agregador, S. de R.L. de C.V.
2	Motivo de la transferencia de fondos de pago electrónico y/o del cargo	[Nombre del servicio/producto a pagar]
3	Cuenta de Fondos de Pago Electrónico	[CLABE del Usuario]
	18 dígitos de la Clave Básica Estandarizada "CLABE"	
4	Número de identificación del cargo generado por el Tercero Autorizado (dato no obligatorio)	[Introducir nr. de referencia del cargo]
5	Correo electrónico o número telefónico para recibir respuesta a la presente solicitud (dato no obligatorio)	[correo asociado]

Mediante la aceptación de esta Solicitud de Cancelación, manifiesto estar enterado y acepto que:

- a) La cancelación de la Domiciliación surtirá efectos en un plazo no mayor a 3 días hábiles bancarios contado a partir de la fecha de presentación de esta Solicitud de Cancelación;
- b) El ingreso de un elemento adicional de autenticación para aceptar esta Solicitud de Cancelación: (i) conlleva la validación de mi identidad como titular de la Cuenta arriba identificada; (ii) constituye prueba de que consentí plenamente la cancelación de la Domiciliación, y (iii) produce los mismos efectos que las leyes otorgan a los documentos suscritos mediante firma autógrafa.
- c) Mercado Pago Standard podrá utilizar mis datos personales conforme al <u>Aviso de Privacidad de Mercado</u> <u>Libre</u>, a efecto de: (i) procesar la Solicitud de Cancelación y gestionarla frente a Mercado Pago Wallet, y (ii) dirigir mi consentimiento y la prueba de mi autenticación a Mercado Pago Wallet.
- d) La aceptación y envío de la Solicitud de la Cancelación podría derivar en la cancelación del servicio o producto al cual se encuentra asociado la Domiciliación.
- e) La recepción de este formato debidamente completado por los medios establecidos por Mercado Pago Standard, constituye la confirmación de que Mercado Pago Wallet ha recibido la Solicitud de Cancelación.

[Nombre del Usuario]
Cancelación presentada el [Incluir fecha de aceptación].